



楼边俩大坑去年填平又开挖

离最近的居民楼仅三米 挖掘机被居民制止

本报11月13日热线消息(记者 李小凯)10日,家住大虞街道红旗社区西宿舍的张女士向本报反映,距离居民楼最近处仅3米的两个“大坑”去年刚填平今年又要开挖,当天在社区百余业主的反对下,准备施工的一辆大型挖掘机被迫开走,物业与社区委员会均称事先并未接到开工通知,正欲与开发商进行协商。

10日上午六点,红旗社区西宿舍业主张女士晨练时看见一辆大型挖掘机正欲驶入小区靠近文化路的一块空地准备施工,见此情况,她赶紧喊来同住该小区的很多业主向前询问。张女士说,开挖掘机的司机告诉他们正要开挖地基,然后建沿街楼,此语一出随即遭到业主们的反对,挖掘机在业主们的反对下被迫停止施工。

红旗社区西宿舍的业主们告诉记者,小区的这块空地是在2009年之前一直是小区的健身场所,路北侧是一个门球场,南侧则置有很多健身器材。红旗小区西宿舍共540余户居民,其中老年人占相当大的比重,每天大家都在这里锻炼身体。但是2009年该空地开始被开发,要

建近2000平方米的沿街楼,施工从一开始就面临这业主们的质疑,采光、老楼房地基不稳等问题相继而出,挖好两个地基之后,问题变得更严重,由于俩“大坑”距离居民楼太近,最近的地方仅有3米,边上也没有保护措施,只是简单的用钢丝围起来,安全隐患很大。每逢降雨,雨水冲刷路牙,大坑四壁不断出现塌方,业主们担心会威胁到老居民楼的安全。

开发商的施工也因为业主们的不断反对被迫停止,两个大坑遭到闲置,后续也未得到妥善的处理,后来业主们考虑到安全问题,自发将两个“大坑”填平。

10日下午,记者采访了红旗社区居委会以及社区物业办公室,双方负责人告诉记者,上午6点,开发商欲对小区空地进行施工一事,他们事先并没有接到通知,后来业主们才反映给居委会和物业。物业负责人称,之前有关这块空地的开发问题,物业、居委会曾与开发商、施工队沟通过,也将业主们的不满情绪告知了对方,这个时候再来进行重新施工,有些不妥。



图为2009年开工时挖出的大坑。

2009年此地曾现俩大坑

2009年,由于玉清街以南的文化路段准备修路,红旗社区内的离退休人员办公室、社区医疗机构都将拆除,但由于种种原因,文化路未得以修成。后来,红旗集团决定利用现有地皮,联合开发商宏嘉置业有限公司在此处空地上建近2000平方米的沿街楼。

沿街楼内设物业办公室、社区居委会、离退休人员办公室、红旗社区卫生服务中心,并有供居民们健身的100多平方米的多功能厅。然而,因为采光、健身场所被占用、地基不稳等问题,自2009年3月12日开工以后,居民们阻扰施工,此事便一直

僵持着,两个大坑便被闲置。

据业主张女士告诉记者,两个“大坑”被闲置之后一直没有人来管,俩“大坑”带来的问题也让业主们很苦恼。每逢下雨,雨水都往坑里淌,直接冲刷坑壁,路牙石也被冲进了“大坑”内。另外,业主们还反映,担心的不仅是楼房地基不稳,同时也担心“大坑”东侧四个塔吊会由于坑壁陷落发生倒塌,砸毁楼房。

本报记者 李小凯

原开发商称工程会继续

据调查,2009年负责红旗社区西宿舍空地开发建设的是潍坊宏嘉置业有限公司,该公司一姓姓负责人在接受记者采访时说,该工程施工前手续齐全而且也给业主们公示了。工程当初涉及到社区医院的搬迁问题,但在施工过程中与社区居

民之间存在误会,当初选择停止施工也是因为正值雨季,担心施工会带来不必要的困难。另外,仲经理告诉记者,在与社区业主沟通过程中,业主表现的也很不理智,从长远讲,沿街楼房盖起来其实对整个社区有很大的好处,现在小区既没

有围墙保护,而且环境脏乱差现象也很严重,老年活动场所比较远且硬件条件不好,而新规划的沿街楼则会这方面有很大的改善。

目前,该项目已经由宏嘉置业抵给东方置业地产公司,工程一般不会停步。仲经理说,后者是潍坊当地地产公司,可能在推进施工方面比较有优势,而作为外来的宏嘉置业在这方面显然跟业主沟通起来有些困难。

本报记者 李小凯

陌生短信发来陌生银行卡要钱 女子汇款太大意被骗2万元

本报11月13日热线消息(记者 杨万卿)潍坊市临朐县的贺女士怎么也想不到,自己刚刚向曾借给自己2万元钱的鞠先生发短信索要银行卡号准备还钱,骗子的诈骗短信就发了过来。由于贺女士一时粗心大意,2万元被打到了骗子的卡上,辛苦攒了一年的钱就这样打了水漂。

13日,记者来到临朐锦绣园小区,见到了贺女士,一家四口人住在一处两室一厅的房子里,经济水平一般。贺女士对于自己的粗心大意后悔不已,向记者详细叙述了自己被骗的经过。5年前,贺女士家里买房子时,向妹夫鞠先生借了

2万元钱,由于经济收入有限,这笔钱一直没有还上。今年8月份,贺女士觉得经济宽裕了,打算把2万元钱还给鞠先生,29日,她给鞠先生发了一条短信,向他索要银行卡号,准备把2万元钱直接打到他的银行卡上。

9月1日,贺女士收到了一条陌生号码发来的短信,短信内容是“换这个银行,6228480512076842610陈维。”贺女士提到,以前自己见过鞠先生曾使用过别人的银行卡,以为这次也是他随便借了张熟人的银行卡,并没有多想。

9月4日下午,贺女士来到银行

打了钱,之后,贺女士和鞠先生联系,告诉他,已经把2万元钱打到了银行卡上,让他查收。结果,鞠先生的回答让贺女士心中一惊,鞠先生说,自己没有给贺女士发过通知银行卡号的短信,而短信中的“陈维”,自己并不认识。

5点时,通过余额查询,贺女士得知,骗子已经将钱提走。记者了解到,通过调查得知,贺女士打钱的银行卡号属于四川省,这也给刑侦大队破案带来了难度。

截至11月13日,距贺女士被骗已经过去了一个多月,2万元钱依然下落不明。

轿车被盗走 贼是女网友 线索仅有QQ号,至今仍无消息

本报11月13日热线消息(记者 杨万卿 通讯员 史为群)近日,寒亭警方城西派出所接到一男子报警,据报警男子称,他的现代轿车在一饭店门前被两个陌生女子开走。王先生说,今年9月份的一天,自己在上网时,一个网名为“烟花再美也是瞬间”的女网友主动加自己为好友。加好友后,这个女子自称姓王,家是寿光的,此后,王先生与这名女子经常聊天。11月8日晚,两人在聊天时,这名女子提出,想约王先生9日见一面,王先生同意了。

9日下午王先生接了女网友和她带来的朋友上车后,女网友说自己饿了,出于礼貌,王先生开车带她们到寒亭某饭店请客吃饭。三个人点好菜,王姓女网友告诉两人,自己要去洗手间,同行的女子也说要一起去,于是两名女子一起出去了。

十几分钟过去了,两名女子还没回来,王先生觉得很奇怪,就想出去看看是怎么回事。结果令他吃惊的是,不仅没见到两名女子的身影,连自己的车也不翼而飞了。此时,饭店的服务员告诉王先生,车

子被刚才和他一起的两个女子开走的,王先生这才意识到自己被网友骗了,赶紧打电话报了警。令王先生不解的是,车钥匙一直在自己手里,车也上了门锁,两名女子能把车门打开并且把车开走并不容易。

根据警方提醒,这名网名叫“烟花在美也是瞬间”的女网友,QQ号是1435828515,警方还没有发现有关这名女子的消息,王先生的车至今下落不明。如果有发现这名女网友踪迹的市民,请及时拨打110报警。

四轮摩托 高速路上S形狂奔

本报11月13日热线消息(记者 王琳 通讯员 沈毅)12日上午,济青高速公路交警潍坊大队民警在青岛方向上拦截了一位“牛”司机,此前他开着没证的四轮摩托在高速上用S形线路狂奔。

12日上午九点左右,潍坊大队民警巡逻至青岛方向143公里处时,远远发现一辆红色的四轮“帐篷跑车”在应急车道上狂奔,走近了才发现原来竟是一辆四轮摩托车。该司机不仅没有带头盔,还边行驶边多次向后观望,由于该摩托车车速极快,又是“S形”乱道行驶,致使周围经过的车辆纷纷减速,唯恐避之不及。

看到这个情况,巡逻民

警赶紧对其喊话企图劝停,但是该司机仿佛没听到一般,照样毫无顾忌地在路上狂奔。直到民警行驶至其前方,慢慢减速将其“逼”停,该司机才肯下车配合检查。

经过检查,该司机不仅没有驾驶证,摩托车也没有行驶证等相关证件。该司机还表示自己是从河北上的高速公路,辗转来到济青高速公路上,由于自己是农村的不懂“规矩”,不知道高速公路上不能驾驶摩托车。

了解此情况后,高速交警将该司机和摩托车迅速带离高速公路,以防对其他行驶车辆造成安全隐患,并对该司机进行了相应处罚。

